I11. Ceenenus 0 HOpMaTHBAX OLIEHKU (pMHAHCOBOH YCTOHYHBOCTH
JEATENLHOCTH 3aCTpoiiliinka <19>

] Hopmarue oGecneuennoctu o6ssartensere <20> (H") 2,12

2 Hopmarue nenesoro ucnonszosanus cpenete <20> (H?) 0,83

3 Hopmarue 6e3yGorrounoctu <20> -

4 Pasmep cobereeHHbIX eHesKHBIX CPEICTR 3acTpoHIIHKa <2 1> 142,965

Hl=ctp.1600/cymma oba3atenscrs = 751956/355292=2,12

H2= A/JTI+YA, rne

A- aKTHMBBI He CBA3aHHBIE CO CTPOHUTEIILCTBOM

M- cymma o6s3arenseTs, yMeHbIIEHHbBIX Ha BeJIM4HHY 06s3aTenseTs no JUTY

YA — YHCThIE AKTHBEI

A= c1p.1100+cTp.1230+CTp. 1240-ctp.1171-cTp.1262= 551395+154498+0-297443-42772

=365678

= ctp.1400+c1p.1500-c1p. 15 50-cTp.1261=59026+549965-(3 55292-42772)=296471

HYA=ctp.1600-cTp.1400-cTp.1500+CTp. 1530= 142965

H2=365678/ (296471+142965)=0,83
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